

省委常委班子召开民主生活会

要求认真汲取王敏涉嫌严重违纪违法问题沉痛教训

本报济南12月28日讯(大众报业记者 滕敦斋) 27日,省委常委班子召开2014年度民主生活会,以“严格党内生活,严守党的纪律,深化作风建设”为主题,围绕常委班子落实管党治党责任、履行党风廉政建设主体责任情况,以及常委落实从严治党要求、履行抓党风廉政建设“一岗双责”情况作对照检查,开展批评和自我批评,深入查摆问题,认真剖析原因,进一步明确努力方向和整改措施。

会上,省委常委班子聚焦

主题,查摆出的主要问题有:落实民主集中制质量不高,严格的党内政治生活不经常,纪律意识、规矩意识需要进一步增强;聚精会神抓党建的意识树得不牢,对全面推进从严治党缺少系统安排,工作指导不够有力,从严的要求落得不实;落实中央八项规定精神、从严整治“四风”还有不足,整改成果不稳固,制度笼子扎得不紧;创造性贯彻落实中央决策部署不够,思想理念、创新精神、责任担当,攻坚克难还存在差距。

会上强调,要认真汲取王

敏涉嫌严重违纪违法问题沉痛教训,切实加强常委班子自身建设。要坚持和完善民主集中制,带头用好批评和自我批评的武器,切实增强党内生活的政治性原则性战斗性,确保班子团结一致、坚强有力。要严格落实党风廉政建设主体责任,常委同志要认真落实“一岗双责”,带头以党章、廉政准则和中央八项规定精神严格要求自己。要进一步增强从严治党自觉性和坚定性,切实负起管党治党重大政治责任,真正把抓好党建作为最大政绩的要

求落实到实际工作中。对这次民主生活会上查摆出来的问题,要逐一进行研究,抓紧制定好常委班子整改工作方案和个人整改措施,以抓铁有痕、踏石留印的劲头抓好整改,推动形成作风建设新常态。要按照中央经济工作会议和全省经济工作会议的部署,积极适应经济发展新常态,着力解决经济社会发展突出问题,求真务实,锐意进取,团结带领全省广大党员干部群众,加快推进经济文化强省建设,努力开创山东各项工作新局面。

我省提前下达 社保资金313亿

本报济南12月28日讯(记者 王茂林 通讯员 孔进 任浩林) 记者从山东省财政厅获悉,为确保各地民生资金按时足额到位,我省已提前下达2015年社会保障资金313.1亿元(含中央补助),比上年增长68.3亿元,增长27.9%。

其中,194.7亿元保障城乡居民基本养老、医疗保险制度运行,43.4亿元落实优抚安置等政策,35.5亿元保障特殊困难群众基本生活和医疗需求,16亿元推进公共卫生服务事业发展,6.7亿元支持基层医药卫生机构实施基本药物制度,5.1亿元落实国家计划生育政策相关补助,4.8亿元支持就业创业、“三支一扶”等政策,3.5亿元保障残疾人、孤儿、困难老年人等特殊群体基本生活,3.2亿元推进县级公立医院改革,1783万元支持食品药品监管能力提升。

阿里公益“十万善行”助力

石埠大众桥通车圆了村民梦



本报临沂12月28日讯(记者 高祥 刘遥) 村民们期盼了多年的新桥建成了,兰陵县石埠村大众桥通车仪式26日在兰陵县南桥镇石埠村举行。

26日上午,数百名村民齐聚石埠村村头,震耳的鞭炮声中,农用三轮车在村民们的掌声、欢笑声中从桥上驶过——经过一个多月的施工,石埠村大众桥如期竣工通车,西宋沟两岸上万村民的出行难题终于解决了。

1976年,苍山县南桥公社为排涝泄洪在石埠村村西开挖了西宋沟。由于沟渠两岸来往不便,当地村民于1979年在西宋沟上修建了石埠——程村连接桥。30多年来,这座生产桥历经风雨剥蚀、车辆碾轧,逐渐破损濒危,两年前桥侧开始坍塌,桥面出现多个窟窿,成了两岸村民下地劳作、往返出行绕不过去的“心病”(本报11月17日A10版曾报道)。

大众报业集团派驻石埠村“第一书记”田茹到村后,对这座危桥看在眼里,急在心上,多方联系,四处奔波,积极争取省市县有关部门的帮助和支持。临沂市、兰陵县水利



石埠村村民开着农用三轮车经过大众桥。 记者 梅鲁生 摄

部门派出专业人员对石埠村危桥进行勘查,建议对危桥拆除重修,并免费出具了规划设计图纸和施工方案,兰陵县各部门和南桥镇也给予了多方面的关心和支持。

针对生产桥建设资金不足,“第一书记”牵头阿里公益与本报合作,为石埠村村民筹集修桥款。利用阿里公益“十万善行”挑战活动,本报通过微博征集善行故事,读者做一次善行并进行分享,“阿里公益”就会捐出10元善款。经过近一个月的发动,本报读者、网友汇聚了上万个善行,最终

为石埠村新桥赢得了阿里公益10万元善行款。

石埠村村民也纷纷行动起来,自发参与修桥。村民们分成6个小组,拆旧建新,挖沟砌石,昼夜施工,为了保证工程质量和安全,有的村民吃住都在工地上。

经过一个多月的紧张施工,一座崭新的生产桥在原来危桥的桥址上建成,并通过了工程验收。为了铭记大众报业集团和驻村“第一书记”的功德,石埠村村民将这座宽6米、长12米的钢筋混凝土桥命名为“石埠大众桥”,并在桥头立

碑铭记。

“我们盼着把这座老桥修好,今天,这个梦终于圆了。”石埠村村委主任刘伟说,这座新落成的大众桥是大众报业集团联系基层群众的连心桥,也是石埠村和西宋沟两岸村民的致富桥,村民们将不忘大众报业集团和社会各界的恩情。

亲身参与修桥,亲眼见证通车,兰陵县南桥镇石埠村村委主任刘伟跟上百名乡亲们一起,为新桥的贯通放了一挂鞭炮。刘伟说,石埠大众桥通车了,开春播种时会派上大用场。

泰安将设疾病 应急救助基金

本报泰安12月28日讯(记者 侯峰) 近日,泰安市下发通知,将建立疾病应急救助制度,设立市级疾病应急救助基金,用于救助发生急危重伤病、需要急救但身份不明确或基本生活难以维持、无力支付相应费用的患者。

在泰安市行政区域内发生急危重伤病、需要急救但身份不明确或基本生活难以维持、无力支付相应费用的患者均为泰安市疾病应急救助的对象。医疗机构对其紧急救治所发生的费用,按照属地管理原则,先由县(市、区)疾病应急救助经办机构初审后,向市级疾病应急救助基金申请补助。

临沂商城发展 跨境电子商务

本报临沂12月28日讯(记者 高祥 通讯员 李善群 贺可功) 28日上午,临沂商城跨境电子商务创业园揭牌,招商与临沂国际商品交易中心上线一齐启动,推动跨境贸易发展,临沂商城国际化发展迎来新起点。

为推动电子商务尤其是跨境电子商务发展,从2015年起,临沂市政府将连续三年拿出一亿元资金扶持临沂商城电子商务发展,通过临沂商城跨境电商创业园,培育“网商+电商+电商服务商”的电子商务发展生态链,打造电子商务发展的创业孵化基地。

一品景芝·齐鲁新年音乐会

主办: 齐鲁晚报 山东演艺联盟发展有限公司

承办: 山东景芝酒业股份有限公司、齐鲁影业传媒有限公司

演出团队: 西班牙阿洛萨交响乐团

西班牙阿洛萨交响乐团为西班牙重量级的古典交响乐团,也是欧洲知名的交响乐团之一。该乐团除了在西班牙国内音乐节亮相和定期的交响音乐季演出外,世界巡回演出也是他们的重要部分,乐团先后在俄罗斯,乌克兰,美国,法国,匈牙利,爱沙尼亚等国家巡回演出,获得一致赞誉。2014年齐鲁新年音乐会,继续由齐鲁晚报联合景芝酒业倾情奉献,将为齐鲁乐迷上演一台难忘的经典交响曲。



人立品为先 一品景芝

